

Рассказ.

Компьютерные вирусы.

Ох, уж эти вирусы! О них я знаю не понаслышке. Я занимаюсь в IT-клубе в Авиастроительном районе. Прежде чем начать работу, мой преподаватель Айгуль Ильдусовна, начинает занятие с техники безопасности и предупреждает о вирусах, если выходим в интернет.

В 1986 году появился первый компьютерный вирус. Он назывался «Brain».

Компьютерный вирус- это вредоносная программа, которую создал человек, для того чтобы красть информацию (данные о картах, важные проекты, идеи и многое другое). Вирус может повреждать или полностью уничтожать данные и создавать копии. Есть такие вирусы, которые после скачивания, начинают следить за тобой, их называют вирусы-шпионы. Они могут узнать все твои пароли, номера карт, пароли от компьютера, они могут сделать так, что будет нагреваться процессор и перестает крутиться вентилятор, для охлаждения процессора. Вирус может находиться на разных сайтах, незнакомых приложениях, в телефонах, на флешках, на CD-дисках, в электронной почте, в интернете. Если вирус уже проник в компьютер, то он начинает тормозить, некоторые программы перестают работать, объем памяти уменьшается.

Существует много разных вирусов. Вирус передается по сети. Например: заразился один компьютер, а по сети могут заразиться и другие компьютеры. Если играешь в какую-нибудь компьютерную игру, и победил в ней, то победителю полагается приз. А внутри этого приза находится вирус, и если нажать на него, то компьютер будет заражен. Поэтому верить таким призам нельзя. Не нужно заходить на незнакомые сайты и проходить по ссылкам, это все обман. Чтобы избежать заражения компьютерным вирусом, нужно установить программу Антивирус Касперского.



Антивирус Касперского- это тоже программа, которую создал человек, для обезвреживания компьютерного вируса, шпионских программ, для защиты от опасных веб-сайтов и для восстановления зараженных файлов. Это самая известная антивирусная программа. Его создал наш русский программист в 1997 году. Антивирус Касперского нужно обновлять. Когда Касперский находит вирус, он его блокирует. Иногда файл можно вылечить, а если нет, то программа Антивирус Касперского его удаляет. Поэтому, чтобы защитить свой компьютер, нужно установить антивирусные программы.

Мой папа программист. Вместе мы составляем программы, создаем игры, сражаемся с хакерными атаками. Он помогает мне во всем. А скоро на свет появится наше творчество с папой – «Книжка-малышка»(для самых маленьких), в которой говорится о компьютерах, правилах.

